

**「幻彩咏香江」摄影比赛优胜者颁奖典礼暨作品展览揭幕仪式**  
**旅游事务专员郑汝桦欢迎辞全文**  
**2006年3月21日**

---

Selina、各位嘉宾、各位朋友：

欢迎大家出席「幻彩咏香江」摄影比赛优胜者颁奖典礼暨作品展览揭幕仪式。我衷心感谢各位的支持。

「幻彩咏香江」于去年十一月列入健力士世界纪录，成为全球最大型灯光音乐汇演。汇演第二期亦已于去年十二月推出，范围涵盖两岸 33 幢建筑物，再度刷新世界纪录。为配合全新汇演的推出，旅游事务署特别举办「幻彩咏香江」摄影比赛，让摄影爱好者一展身手，利用其技术及创意捕捉汇演和维港的魅力。今次参赛作品的水准甚高，我们希望采用得奖的作品作推广旅游之用。

摄影比赛得以成功举办，实有赖各位大力支持。在此我衷心感谢各评判团成员，包括今天亦有出席的周梁淑怡议员及张超先生，他们在百忙之中抽空评审数百幅参赛作品。我亦要多谢泰林无线电器行有限公司、捷旅假期有限公司、新世界中心、香港酒店业协会及兰桂坊协会，慷慨赞助优胜者的奖品。此外，我十分感谢香港旅游发展局合办这次摄影比赛，并不遗余力向旅客大力推广「幻彩咏香江」。

在仪式开始之前，我想藉此机会恭喜所有得奖者。优胜作品将会展出十天，让市民大众一同分享这些美丽的照片，希望大家继续推介这个极具吸引力的旅游项目。

多谢各位。